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Система оценивания проверочной работы 

Каждое из заданий 5 и 6 считается выполненным верно, если правильно указаны 
слово (словосочетание) или последовательность цифр. 

В задании 5 участник получает 1 балл за каждое правильно преобразованное слово. 
Ответы на задание 5 считаются неверными, если грамматическая форма содержит 
орфографическую ошибку. 

В задании 6 участник получает 1 балл за каждое правильно установленное 
соответствие. 

За успешное выполнение задания 5 выставляется максимально 6 баллов, за успешное 
выполнение задания 6 выставляется максимально 5 баллов (по 1 баллу за каждый 
правильный ответ). 

Ответ на задание 7 оценивается в соответствии с критериями. 

Номер задания Правильный ответ 
5 wasn’t/was not/ wasnot, have 

joined/havejoined, its, 
biggest, contains, is 

made/ismade 
6 24312
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Критерии оценивания выполнения задания 7. Электронное письмо. 

Баллы Решение 
коммуникативной 

задачи 

Организация текста Языковое оформление 
текста 

К1 К2 К3 
2 Задание выполнено 

полностью: содержание 
отражает все аспекты, 
указанные в задании 
(даны полные и точные 
ответы на все вопросы, 
заданы правильно 2 воп-
роса по указанной теме); 
стилевое оформление 
речи выбрано правильно 
с учётом цели выска-
зывания и адресата; 
соблюдены принятые в 
языке нормы вежливости 
(допускается 1 неполный 
или неточный аспект) 

Высказывание логично; 
средства логической свя-
зи использованы пра-
вильно; текст верно 
разделён на абзацы; 
структурное оформление 
текста соответствует 
нормам, принятым в 
стране изучаемого языка 
(допускается 1 ошибка в 
организации текста) 

Используемый словар-
ный запас и грамма-
тические структуры соот-
ветствуют базовому уро-
вню сложности задания, 
орфографические и пун-
ктуационные ошибки 
практически отсутствуют 
(допускаются 1–2 лекси-
ко-грамматические оши-
бки 
И/ИЛИ 1–2 орфогра-
фические и пунктуа-
ционные ошибки) 

1 Задание выполнено не 
полностью: содержание 
отражает не все аспекты, 
указанные в задании (все 
случаи, не указанные в 
оценивании на 2 балла и 
0 баллов) 

Допущены 2–3 ошибки в 
организации текста 

Используемый словар-
ный запас и граммати-
ческие структуры не 
полностью соответству-
ют базовому уровню 
сложности задания: 
допущены 3–4 лексико-
грамматические ошибки,  
И/ИЛИ допущены 3–4 
орфографические и пун-
ктуационные ошибки  

0 Задание не выполнено: 
3 и более аспекта содер-
жания отсутствуют,  
ИЛИ 6 аспектов раскры-
ты неполно/ неточно,  
ИЛИ 1 аспект не раскрыт, 
и 4–5 аспектов раскрыты 
неполно/ неточно, 
ИЛИ 2 аспекта не рас-
крыты, и 2–4 раскрыты 
неполно/неточно, 
ИЛИ ответ не соот-
ветствует требуемому 
объёму 

Допущено 4 и более 
ошибки в организации 
текста 

Используемый словар-
ный запас и граммати-
ческие структуры не 
соответствуют базовому 
уровню сложности зада-
ния: допущено 5 и более 
лексико-грамматических 
ошибок, 
И/ИЛИ допущено 5 и 
более орфографических и 
пунктуационных ошибок 

7 
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Примечания  
1. При получении 0 баллов по критерию «Решение коммуникативной задачи» ответ на
задание оценивается в 0 баллов по всем критериям оценивания выполнения этого задания.
2. Правильное использование средств логической связи предполагает обязательные
логические связки-переходы между частями высказывания.

При оценивании выполнения задания 7 «Электронное письмо» следует учитывать 
такой параметр, как объём письменного текста, выраженный в количестве слов. Требуемый 
объём для электронного письма личного характера при выполнении задания 7 – 
100–130 слов. Допустимое отклонение от заданного объёма составляет 10%. Если в ответе на 
задание 7 менее 90 слов, то ответ на задание проверке не подлежит и оценивается в 0 баллов. 
При превышении объёма более чем на 10%, т. е. если в ответе на задание 7 более 143 слов, 
проверке подлежит только та часть ответа на задание, которая соответствует требуемому 
объёму. Таким образом, при проверке ответа на задание 7 отсчитывается от начала ответа 
130 слов и оценивается только эта часть ответа.  

При определении соответствия объёма представленной работы вышеуказанным 
требованиям считаются все слова, с первого слова по последнее, включая вспомогательные 
глаголы, предлоги, артикли, частицы. В электронном письме обращение и подпись также 
подлежат подсчёту. При этом: 

− стяжённые (краткие) формы can’t, didn’t, isn’t, I’m и т.п. считаются как одно слово;
− числительные, выраженные цифрами, т.е. 1, 25, 2009, 126 204 и т.п., считаются как

одно слово;
− числительные, выраженные цифрами, вместе с условным обозначением процентов,

т.е. 25%, 100% и т.п., считаются как одно слово;
− числительные, выраженные словами, считаются как слова;
− сложные слова, такие как good-looking, well-bred, English-speaking, twenty-five,

считаются как одно слово;
− сокращения, например USA, e-mail, TV, CD-rom, считаются как одно слово.

Система оценивания выполнения всей работы 
Максимальный первичный балл за выполнение работы − 38. 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5»
Первичные баллы 0–12 13–21 22–32 33–38


